

金华2018年度平均工资出炉 比17年增长超8%



据浙江新闻客户端
记者 傅颖杰 通讯员 郎静

金华市人社保部门近日发布“2018年度金华市在岗职工年平均工资”,数据显示:

2018年全市在岗职工(含劳务派遣)年平均工资为59838元,比2017年增加4836元,增长8.8%。

2018年市区在岗职工(含劳务派遣)年平均工资为61664元,比2017年增加4778元,增长8.4%。

仔细来看,2018年度,金华以下这些职业收入最高。

在2018年度金华市企业部分职业(工种)人力资源市场工资指导价位中,共有7个职业(工种)岗位月收入达1万元以上:企业经理(厂长)17500元、建筑工程技术人员12020元、副经理(副厂长)和银行信贷员12000元、研究和开发经理10490元、通信工程技术人员10070元、计算机软件技术人员10000元。

具体到职业,以下增幅最大:高位指导

价中提高最多的是秘书岗位,月工资比2017年提高3680元(同比增加85.19%);中位指导价中提高最多的是投递员岗位,月工资比2017年提高1348元(同比增加50.83%);低位指导价中提高最多的是西式烹调师岗位,月工资比2017年提高721元(同比增加31.64%)。

当然,一地的平均工资只是反映全市或某个行业、某一类单位的平均水平,不能具体到某一个人的工资水平。

需要说明的是,该平均工资统计为税前工资,包括了从个人工资中代扣代缴的个人所得税、社会保险和住房公积金等个人缴纳部分。

事实上,由于劳动者所处的行业、隶属关系、单位性质、经济效益及个人所在的岗位不同等诸多因素,客观上工资水平存在差异。

金华正式入梅 本周进入集中降雨期

金华市气象台6月17日11时30分发布入梅消息:据最新气象资料分析,今天起副热带高压加强北抬,梅雨带在长江中下游地区建立并南北摆动,金华今日入梅。受其影响,今日起金华将进入降水集中期。其中,今天下午到明天白天阴有时有阵雨,明天夜里阴有阵雨或雷雨,中北部地区雨量中等,部分地区大雨,南部地区雨量小到中等;19日阴有阵雨或雷雨,雨量中到大;21日阴有中到大雨,部分地区暴雨;22日至24日降水短暂间歇;24日后期至25日受低涡切变线影响,还有一次较明显的降水过程。

气象专家介绍,入梅后,金华的强降雨天气将明显增多,雨带南北摆动,降水分布不均。强降雨可能引发局地城乡积涝、小流域山洪、山体滑坡等次生灾害,以及对农业生产、在建工程、交通运输等相关行业产生不利影响,需加强防范。

梅雨是我们江南地区夏季最为典型的气候特征。受梅雨锋影响,6月上旬至7月上旬将近一个月的时间内,容易出现一条东西走向的雨带横跨金华,南北摆动,造成连续性阴雨天气。

梅雨年际差异很大,大数据显示,金华平均入梅为6月中旬前期(6月11日),出梅为7月上旬(7月2日),梅雨期为22天,梅雨

量为284.4毫米。其中1973年梅雨量最多,为708.3毫米。

历史上,金华曾在1958年、1981年和2007年出现过空梅。近6年,金华的入梅时间分别为:2013年6月6日、2014年6月17日、2015年6月7日、2016年6月11日、2017年6月9日、2018年6月20日。

从目前来看,入梅后的第一场降水从18日夜里开始到19日,20日略有减弱,21日前后又有一次明显降水过程。一周的降水后,周六雨水逐渐停止,周日会有一个降水间歇。

本周气温受雨水影响会比上周有所下降,最高气温都会在30℃以下。

具体分日预报是这样的:

6月21日(星期五):阴有阵雨或雷雨,温度22~26℃,偏东风2~3级

6月22日(星期六):雨渐止转阴到多云,温度21~28℃,偏东风1~2级

6月23日(星期天):多云,温度18~29℃,偏东风1~2级

6月24日(星期一):多云转阴有阵雨或雷雨,温度18~30℃,偏东风1~2级

据浙江新闻客户端 记者 沈超
通讯员 张玉娟 摄影 时补法

金丽温高速 “30分钟生死接力” 打通生命绿色通道

近日,浙江交通集团金丽温高速金华处保畅巡查大队启动紧急救援预案。30分钟生死接力,为挽救生命打通绿色通道。第一时间用实际行动践行“生命至上 服务为民”的宗旨。

当天下午3点左右,金华处保畅巡查大队巡查员巡逻至温向2493路段时,远远看见一个妇女在硬路肩手舞足蹈地招手示意,一辆面包车停在其后方。两人立刻下车,一人做好预警措施,一人上前先迅速把人员带离至护栏外。拦车的妇女泪流满面,紧紧拉着小杜的反光背心,语无伦次地说“求求你们,求求你们带我去带我去……”

原来,这名妇女姓陈,磐安人,其丈夫因从高楼坠落失血过多,血小板已经降得很低,危在旦夕。得知金华中心血库有救命的血小板,经当地的医院联系,迫不及待的陈女士和弟弟驾车赶往金华。心急如焚的姐弟俩却没想到,有些旧了的面包车在往回赶的途中掉了链子,炸胎了。

陈女士几近崩溃。警情就是命令,时间就是生命。得知情况后的巡查员立刻向监控指挥中心报告,并让陈女士弟弟联络朋友在就近永康出口等。15时30分,巡查车到达永康出口。小杜把陈女士和救命的箱子一起交给了接力的车,并一再嘱咐安全驾驶。

陈女士紧紧握住巡查员的手,“谢谢,太谢谢你们了,没有你们的护送,我的丈夫如果得不到及时救治,我会愧疚一辈子的,好人一生平安!”巡查员们连声说道,“这是我们应该做的。快上车走吧,别耽误了时间。”看着接力车驶离,队员们终于松了一口气,转身又投入到巡查保畅工作中。

当天17时20分,结束巡查的巡查员小杨接到了陈女士电话,得知她已经安全到达,血小板第一时间送达为家人挽回黄金救援时间,其丈夫现生命体征平稳。

高速巡查是高速公路的守护者,更是广大司乘人员的守护者。此次接力事件中,金丽温高速金华处巡查员快速反应、以人为本,争分夺秒为伤员挽回黄金救援时间,赢得群众的高度赞扬。

据浙江新闻客户端

记者 叶梦婷 通讯员 程建荣 周晓英

路口连人带车被撞飞 磐安这位女子靠安全头盔救回一命

被车撞飞、翻滚,竟只受了点皮伤,多亏了安全头盔。近日,磐安县新城区的一位电动车驾驶员陈女士在事故中劫后余生,真切体会到了佩戴安全头盔的重要性!

近日,在磐安县新城区药香东路路段发生了一起严重的电动车与轿车相撞事故。

监控还原了事发时惊险一幕:当天上午上午7时20分许,骑着电动车的女士在路口左转弯后,与其右侧直行过来的轿车相撞。电动车被巨大的冲击力撞击翻滚出很远,骑车的女子则“飞”离车身,被顶到轿车的挡风玻璃上,跟着车前进了好几米才滚落到地上。

事故发生后,轿车事故发生后,轿车司机蒋某某第一时间将陈女士送往医院。万幸的是,虽然事故中撞击比较严重,电动车

驾驶员陈某某由于正确佩戴了安全头盔,有效保护了自己的头部,除手臂微擦伤外并无生命危险。

民警在调查中从陈女士的母亲处了解到,陈女士一直都有佩戴安全头盔的习惯。而且近期磐安交警又开始电动车不戴头盔整治工作,并经常深入辖区企业、农村宣传骑乘电动车佩戴安全头盔的重要性,陈女士更加重视正确佩戴安全头盔了,没想到这次真救了自己一命。

磐安交警提醒电动车驾驶员,无论你“去往何处”,骑车一定要戴安全头盔,减轻甚至避免你在事故发生时头部受到伤害。

据浙江新闻客户端

记者 叶梦婷 通讯员 陈罗澜